

Dział Zamówień Publicznych

tel: +48 62 765 14 51, Kierownik Działu +48 62 765 13 97

Kalisz, dnia 04-01-2017 roku

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

INFORMACJA

dot. postępowania na: „dostawę echokardiografu dla O. Kardiologicznego”
nr sprawy: 92/16

W odpowiedzi na pytania Wykonawców informujemy:

Pytanie nr 1 Dotyczy: wymagania ogólne pkt 2

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat posiadający cztery niezależne gniazda, w tym trzy typu „D” i jedną typu „RS”?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.

Pytanie nr 2 Dotyczy: głowice 4 i 5 oraz typy obrazowania 19 i 20

W wyżej wymienionych punktach Zamawiający pyta o ten sam parametr. W związku z powyższym wnioskujemy o wykreślenie tego parametru w jednym z punktów.

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla w całości wiersz nr 19 i 20 w części „Tryb obrazowania” w Formularzu Ofertowym (2) tabeli Zestawienie Wymaganych Parametrów Techniczno – Eksploatacyjnych.

W przypadku zaoferowania urządzenia zgodnego z powyższymi odpowiedziami, zaoferowane parametry należy wpisać w kolumnie „Oferowane parametry” tabeli znajdującej się w Formularzu Ofertowym (2) w siwz str. 18 - 20.

Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert:

Termin składania – **do godz. 09⁰⁰ dnia 11 stycznia 2017 r.**

Termin otwarcia – **godz. 09³⁰ dnia 11 stycznia 2017 r.**

Zamawiający informuje, że treść powyższych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy „Prawo zamówień publicznych” (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zmianami) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Mariusz Pawlaczuk